11Iro

Hms: moppsifoBa ejieHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2009 12:05:46

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.05.2009 14:51:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91199/answer/91206




YBaxkaemas Enena! HopMbl aHanu3a Moy HedunopeHKO Ojid geTel Takue XKe, Kak U O
BO3POCIBIX: OpUTpouuTH - He 60omee 1000 Ha 1 M mouu. JleikonuTe - He 60omee 2000 Ha 1 M1 MouH.
Lunuuapsl - He 6onee 20 Ha 1 M MouH. Yoauu.



